
T
e
k
la

 S
tr

u
c
tu

re
s

SECCION C - C
1:50

SECCION E - E
1:30

DETALLE TIPICO PARA APOYO DE STEEL DECK
1:10

SECCION D - D
1:50

SECCION F - F
1:15

PLANTA N+18.13
1:75

N+18.57

N+18.13

DD'

2''

2'

DD'

D

N+18.57

N+18.13

D'

N+18.13

4'

4

3

3'

2

2'

2''

2'''

1

1'

A'' A' A B C D' D

E'''

E'' E' E

SECCION VIGA

óó

SECCION TIPICA DE LOSA

NOTA: La tabla anexa sólo es válida si se siguen las

recomendaciones constructivas dadas por el fabricante.

22212

MAXIMA LUZ SIN

APUNTALAR (m)
CALIBRE

ESPESOR

LOSA (cm)

METALDECK 2"

DETALLE STEEL DECK
EN VOLADIZO

1 : 10

á

LC LC

DISTRIBUCION DE PERFORACIONES
PARA NUMERO PAR DE TORNILLOS

ó

NOTA :TODAS LAS CONEXIONES A CORTANTE SON

ATORNILLADAS SEGUN LA TABLA ANEXA Y LOS DETALLES DE
DISTRIBUCION DE TORNILLOS.

TABLA 6  PARA CONEXIONES A CORTANTE

PERFIL
Vu

(kN)
# de Tornillos, n 

(und.)
Díametro,

Ø (pulg.)         
Longitud,

aprox. (pulg.)
Distancia,
Le  (mm.)

Distancia,
S    ( mm.)

Distancia,
L  (mm.)

Espesor,
t  (mm.)

W6x8.5 95 2 Ø3/4" 2" 25 64 114

W8x10 110 2 Ø7/8" 2" 40 70 150

W10x12 135 3 Ø3/4" 2" 35 58 186

W12x14  W12x16 W12x22 140 3 Ø3/4" 2" 35 61 192

W14x22 200 3 Ø7/8" 2" 40 70 220

W16x26 210 3 Ø7/8" 2" 40 76 232

W21x44 325 5 Ø7/8" 2" 40 95 460

NOTA :  TODOS LOS TORNILLOS DE ESTA TABLA SON A−325.

DETALLE DE CONEXION DE LOSAS
AL SISTEMA DE RESISTENCIA SISMICA

1 : 15

   Conjunto  Perfil  Material

   O-2  PTE 150X150X6  ASTM A500 Gr.C

   O-4  PTE 300X100X7  ASTM A500 Gr.C

   O-10  PL2*190  ASTM A36 Gr.36

   O-16  VD 1/2  NTC 161 Gr.34

   R-1  PTE D114.3X4  ASTM A500 Gr.C

   R-2  PTE D114.3X4  ASTM A500 Gr.C

   R-3  PTE D114.3X4  ASTM A500 Gr.C

   R-4  PTE D114.3X4  ASTM A500 Gr.C

   R-5  PTE D114.3X4  ASTM A500 Gr.C

   R-6  PTE D114.3X4  ASTM A500 Gr.C

   R-7  VD 1/2  NTC 161 Gr.34

   R-14  VD 1/2  NTC 161 Gr.34

   R-15  VD 1/2  NTC 161 Gr.34

   V-1  W16X26  ASTM A572 Gr.50

   V-5  W8X10  ASTM A572 Gr.50

   V-6  W14X22  ASTM A572 Gr.50

   V-12  W21X44  ASTM A572 Gr.50

   V-16  W10X12  ASTM A572 Gr.50

   V-18  W14X22  ASTM A572 Gr.50

   V-19  W8X10  ASTM A572 Gr.50

   V-22  W6X8.5  ASTM A572 Gr.50

   V-27  W8X10  ASTM A572 Gr.50

   V-31  W16X26  ASTM A572 Gr.50

   V-32  W10X12  ASTM A572 Gr.50

   V-45  W6X8.5  ASTM A572 Gr.50

   V-64  W10X12  ASTM A572 Gr.50

   V-65  W16X26  ASTM A572 Gr.50

   V-68  W6X8.5  ASTM A572 Gr.50

   V-70  W6X8.5  ASTM A572 Gr.50

   V-72  W6X8.5  ASTM A572 Gr.50

   V-74  W6X8.5  ASTM A572 Gr.50

   V-78  W10X12  ASTM A572 Gr.50

   V-80  W10X12  ASTM A572 Gr.50

   V-90  W10X12  ASTM A572 Gr.50

   V-92  W14X22  ASTM A572 Gr.50

   V-97  W12X14  ASTM A572 Gr.50

   V-107  W6X8.5  ASTM A572 Gr.50

   V-108  C6X8.2  ASTM A36 Gr.36

   V-110  W8X10  ASTM A572 Gr.50

   V-111  W10X12  ASTM A572 Gr.50

   V-112  W6X8.5  ASTM A572 Gr.50

   V-113  W6X8.5  ASTM A572 Gr.50

   V-115  W14X22  ASTM A572 Gr.50

   V-117  W21X44  ASTM A572 Gr.50

   V-119  W6X8.5  ASTM A572 Gr.50

   V-121  W6X8.5  ASTM A572 Gr.50

   V-122  W6X8.5  ASTM A572 Gr.50

   V-124  W6X8.5  ASTM A572 Gr.50

   V-126  W6X8.5  ASTM A572 Gr.50

   V-128  W6X8.5  ASTM A572 Gr.50

   V-129  W21X44  ASTM A572 Gr.50

   V-130  W12X14  ASTM A572 Gr.50

   V-133  W6X8.5  ASTM A572 Gr.50

   V-137  W6X8.5  ASTM A572 Gr.50

   V-142  W10X12  ASTM A572 Gr.50

   V-145  W6X8.5  ASTM A572 Gr.50

   V-148  W6X8.5  ASTM A572 Gr.50

   V-150  W6X8.5  ASTM A572 Gr.50

   V-157  W6X8.5  ASTM A572 Gr.50

   V-183  W16X26  ASTM A572 Gr.50

   V-199  W6X8.5  ASTM A572 Gr.50

   V-202  W6X8.5  ASTM A572 Gr.50

   V-203  W6X8.5  ASTM A572 Gr.50

   VT-2  W8X10  ASTM A572 Gr.50

   VT-7  W8X10  ASTM A572 Gr.50

   VT-11  W12X14  ASTM A572 Gr.50

   VT-12  W6X8.5  ASTM A572 Gr.50

   VT-13  W14X22  ASTM A572 Gr.50

   VT-17  W6X8.5  ASTM A572 Gr.50

   VT-19  W6X8.5  ASTM A572 Gr.50

   VT-26  W14X22  ASTM A572 Gr.50

   VT-29  W8X10  ASTM A572 Gr.50

   VT-30  W8X10  ASTM A572 Gr.50

   VT-31  W14X22  ASTM A572 Gr.50

   VT-33  W8X10  ASTM A572 Gr.50

   VT-34  W8X10  ASTM A572 Gr.50

   VT-35  W8X10  ASTM A572 Gr.50

   VT-38  W8X10  ASTM A572 Gr.50

   VT-39  W10X12  ASTM A572 Gr.50

   VT-42  W8X10  ASTM A572 Gr.50

   VT-45  W8X10  ASTM A572 Gr.50

   VT-48  W12X14  ASTM A572 Gr.50

   VT-50  W6X8.5  ASTM A572 Gr.50

   VT-52  W6X8.5  ASTM A572 Gr.50

   VT-56  W6X8.5  ASTM A572 Gr.50

   VT-57  W8X10  ASTM A572 Gr.50

   VT-59  W12X14  ASTM A572 Gr.50

   VT-61  W8X10  ASTM A572 Gr.50

   VT-64  W6X8.5  ASTM A572 Gr.50

NOTA: Apuntalar Steel Deck entre ejes A y A'

MINIMA TENSION DE PERNOS, kN*

Ø PERNO PERNO A325 PERNO A490

1/2" 55 70

5/8" 80 110

3/4" 120 160

7/8" 170 215

1" 225 285

1-1/8" 250 350

1-1/4" 315 450

*Igual a 0.70 de la misma resistencia
a tensión de los pernos

1 21.09.2021se actualiza cuadro de marcas y de
tornilleria, se anexa palnta N+18.57

Se elimina vacio entre ejes 2 y 3'

CA

FechaDescripción de RevisiónNº rev. RevisóTipo

PLANTAS N+18.13 Y N+18.57

20145FM

f.l
−2

0 
;V

.3
−I

X
−1

1

10
PLANO Nº:

CONTIENE :

OBRA :

mm

04.11.2021

Edificio Confiar

1REV. NUM:REVISÓ:Darwin Herrera

ESCALA:

MEDIDAS EN:

FECHA:

Darwin H. − Sandra C − Andres A.

Mariana Penagos

Mariana PenagosCÁLCULO:

DETALLADO:

MODELO:

DIBUJO:

MONTAJE DE ESTRUCTURA 

INDICADAS

20145F

LISTA TORNILLO TUERCA ARANDELA CONECTOR PARA MONTAJE

REFERENCIA T. ACERO P.UNITARIO
ARANDELAS (Kg)

PESO PARCIAL
(kg)CANTIDAD P.UNITARIO

       (Kg)
CANTIDAD

ARANDELAS

6A325TORNILLO A325 1"X2"1/4 0.562 0 0.0000 3.3720

16A325TORNILLO A325 1"X2"3/4 0.612 0 0.0000 9.7920

12A325TORNILLO A325 1/2"X1"1/2 0.087 0 0.0000 1.0440

248A325TORNILLO A325 3/4"X1"1/2 0.237 0 0.0000 58.7760

8A325TORNILLO A325 3/4"X2" 0.265 0 0.0000 2.1200

18A325TORNILLO A325 3/4"X3" 0.322 0 0.0000 5.7960

148A325TORNILLO A325 7/8"X2" 0.391 0 0.0000 57.8680

TLLO CONECTOR A307 GR2 3/4X3-1/2 ASTM A307 Gr.2 432 0.0000 0.0000

138.77 Kg.PESO TOTAL :

2000 514

V-142
V-112

EE V-5

220
38
129 400 567 390

2 Ø 7/8" x 2"

A325

2 Ø 7/8" x 2"

A325

2 Ø 7/8" x 2"

A325

2 Ø 7/8" x 2"

A325

V-19

V
T-
2
9

V
T-
6
1

V
T-
3
0

V
T-
2
9

V
T-
7

V-5

V
-
1
1
0

K-39

K-37

67

N+ 18.13

Pantalla

Losa

Viga

 en planta N+3.95
Angulo, ver marcas

2000 514

V-110

V-108

V-110

V-108

V-19

V-113

en obra
Ajustar longitud 8

Tip.
O-16

3788

V
T-
1
7

VT-34

V
T-
1
3

2 Ø 3/4" x 1 1/2"

A325

2 Ø 3/4" x 1 1/2"

A325

V-97

2
5
0
4

V
-
4
5

2 Ø 3/4" x 1 1/2"

A325
3 Ø 3/4" x 1 1/2"

A325

3 Ø 3/4" x 1 1/2"

A325

2 Ø 3/4" x 1 1/2"

A325

3 Ø 3/4" x 1 1/2"

A325

3 Ø 3/4" x 1 1/2"

A325

3 Ø 7/8" x 2"

A325

2 Ø 7/8" x 2"

A325

2 Ø 7/8" x 2"

A325

2 Ø 7/8" x 2"

A325

3 Ø 7/8" x 2"

A325

V
-
6

V-6

3 Ø 3/4" x 1 1/2"

A325

3 Ø 3/4" x 1 1/2"

A325

2 Ø 3/4" x 1 1/2"

A325

2 Ø 3/4" x 1 1/2"

A325

V
-
2
2

V-74V-74

V
-
7
0

3 Ø 3/4" x 1 1/2"

A325

V-64

3555783025131263

1
7
0
0

1
9
5
0

1
4
2
0

3
6
0
0

5
0
0

6
0
0
0

5
7
0
0

28900

2
4
4
9
9

V
-
6
8

V
T-
5
9

VT-52

V
-
1
3
0

V
-
2
7

V-18 V-65

V
-
9
0

V
-
7
2

K-2

3 Ø 3/4" x 1 1/2"

A325

V
T-
3
9

V
T-
1
1

V-78

2 Ø 3/4" x 1 1/2"

A325

2 Ø 3/4" x 1 1/2"

A325

2 Ø 3/4" x 1 1/2"

A325 2 Ø 3/4" x 1 1/2"

A325

2 Ø 7/8" x 2"

A325

2 Ø 3/4" x 1 1/2"

A325

3 Ø 7/8" x 2"

A325

5 Ø 7/8" x 2"

A325

3 Ø 7/8" x 2"

A325

3 Ø 7/8" x 2"

A325

2 Ø 3/4" x 1 1/2"

A325

3 Ø 7/8" x 2"

A325

3 Ø 3/4" x 1 1/2"

A325

3 Ø 3/4" x 1 1/2"

A325

3 Ø 3/4" x 1 1/2"

A325

2 Ø 3/4" x 1 1/2"

A325

3 Ø 3/4" x 1 1/2"

A325

3 Ø 3/4" x 1 1/2"

A325

3 Ø 3/4" x 1 1/2"

A325

3 Ø 3/4" x 1 1/2"

A325

2 Ø 3/4" x 1 1/2"

A325 2 Ø 3/4" x 1 1/2"

A325

2 Ø 3/4" x 1 1/2"

A325

V
T-
4
8

V
-
1
2

3 Ø 3/4" x 1 1/2"

A325

1
1
2
5

VT-33VT-45 VT-57

V-80V
T-
5
6

V
T-
5
6

V-31 V
T-
1
2

9 Ø 3/4" x 3"

A325

V-6

O-4
2 Ø 3/4" x 1 1/2"

A325

2 Ø 3/4" x 1 1/2"

A325

3 Ø 7/8" x 2"

A325

3 Ø 3/4" x 1 1/2"

A325

2 Ø 3/4" x 1 1/2"

A325

3 Ø 7/8" x 2"

A325

2 Ø 7/8" x 2"

A325

2 Ø 7/8" x 2"

A325

2 Ø 3/4" x 1 1/2"

A325

2 Ø 3/4" x 1 1/2"

A325

3 Ø 3/4" x 1 1/2"

A325

2 Ø 7/8" x 2"

A325

2 Ø 7/8" x 2"

A325

2 Ø 7/8" x 2"

A325

3 Ø 3/4" x 1 1/2"

A325

2 Ø 3/4" x 1 1/2"

A325

3 Ø 3/4" x 1 1/2"

A325

3 Ø 7/8" x 2"

A325

2 Ø 7/8" x 2"

A325

2 Ø 7/8" x 2"

A325

V-16

K
-
2
5

K
-
1
7

K
-
9

K
-
8

O-10
  Lamina en obra

Ajustar

2 Ø 3/4" x 1 1/2"

A325
2 Ø 3/4" x 1 1/2"

A325

3 Ø 3/4" x 1 1/2"

A325

2 Ø 3/4" x 1 1/2"

A325 2 Ø 3/4" x 1 1/2"

A325

V
T-
5
0

VT
-4
2

2 Ø 3/4" x 1 1/2"

A325

V
-
1
5
0

V
T-
6
4

V
-
1
2
4

V
T-
2

F

F

C C

2 Ø 3/4" x 1 1/2"

A325

2 Ø 3/4" x 1 1/2"

A325

2 Ø 3/4" x 1 1/2"

A325

2 Ø 3/4" x 1 1/2"

A325

V-129

V
T-
1
9

V
T-
1
9

V
-
2
0
2

2 Ø 3/4" x 1 1/2"

A325

2 Ø 3/4" x 1 1/2"

A325

2 Ø 3/4" x 1 1/2"

A325

2 Ø 3/4" x 1 1/2"

A325

2 Ø 3/4" x 1 1/2"

A325

2 Ø 3/4" x 1 1/2"

A325

2 Ø 3/4" x 1 1/2"

A325

2 Ø 3/4" x 1 1/2"

A325

2 Ø 3/4" x 1 1/2"

A325

3 Ø 3/4" x 1 1/2"

A325

2 Ø 3/4" x 1 1/2"

A325

2 Ø 3/4" x 1 1/2"

A325

V-113

2 Ø 3/4" x 1 1/2"

A325

3 Ø 3/4" x 1 1/2"

A325
2 Ø 3/4" x 1 1/2"

A325

2 Ø 3/4" x 1 1/2"

A325

2 Ø 3/4" x 1 1/2"

A325

2 Ø 3/4" x 1 1/2"

A325

2 Ø 3/4" x 1 1/2"

A325

2 Ø 3/4" x 1 1/2"

A325

2 Ø 3/4" x 1 1/2"

A325 2 Ø 3/4" x 1 1/2"

A325

2 Ø 3/4" x 1 1/2"

A325

2 Ø 3/4" x 1 1/2"

A325

3 Ø 3/4" x 1 1/2"

A325

2 Ø 3/4" x 1 1/2"

A325

2 Ø 3/4" x 1 1/2"

A325

2 Ø 3/4" x 1 1/2"

A325

3 Ø 7/8" x 2"

A325
3 Ø 7/8" x 2"

A325

2 Ø 3/4" x 1 1/2"

A325

2 Ø 3/4" x 1 1/2"

A325

2 Ø 3/4" x 1 1/2"

A325

2 Ø 3/4" x 1 1/2"

A325

V
-
1
2
8 V
-
1
2
8

V
-
1
3
3

2 Ø 7/8" x 2"

A325

2 Ø 7/8" x 2"

A325
2 Ø 7/8" x 2"

A325

2 Ø 7/8" x 2"

A325

2 Ø 3/4" x 1 1/2"

A325

2 Ø 7/8" x 2"

A325
2 Ø 7/8" x 2"

A325

1 Ø 1" x 2 3/4"

A325

1 Ø 1" x 2 3/4"

A325

R-
5

1 Ø 1" x 2 3/4"

A325

1 Ø 1" x 2 3/4"

A325

R-
6

1 Ø 1" x 2 3/4"

A325

1 Ø 1" x 2 3/4"

A325

R-
1

1 Ø 1" x 2 3/4"

A325

1 Ø 1" x 2 3/4"

A325

R-3

1 Ø 1" x 2 3/4"

A325

1 Ø 1" x 2 3/4"

A325

R-4

1 Ø 1" x 2 3/4"

A325

1 Ø 1" x 2 3/4"

A325

R-
2

2 Ø 3/4" x 1 1/2"

A325

3 Ø 7/8" x 2"

A325

3 Ø 7/8" x 2"

A325

2 Ø 3/4" x 1 1/2"

A325

3 Ø 3/4" x 1 1/2"

A325

2 Ø 3/4" x 1 1/2"

A325

V
-
1
2
6

V
-
1
2
6

V-137

3 Ø 7/8" x 2"

A325

escaleras
Vacio de 

4
9
4

3653209816495512000

V-117

V
T-
2

V-119

V-5

V-183

V
-
2
0
3

V
T-
3
1

V
-
1
1
1

V
T-
2
6

V
-
1
2
2

V
-
1
4
8

V
-
1
0
7 V

-
1
2
1

V
-
1
4
5

V-142

V
T-
1
9

V
T-
2

V
-
1
9
9

F

F

D D

2 Ø 3/4" x 1 1/2"

A325 V
-
1
0
8

V
-
1
0
8

VT-38VT-35

V-92

2 Ø 3/4" x 1 1/2"

A325

V-1V
-
1
5
7

V
-
1
5
7

valles del Steel Deck - Zona de Tanques. 
Se requiere ubicar una barra N4 en los  
NOTA: 

V
-
1

2 Ø 7/8" x 2"

A325

2 Ø 3/4" x 1 1/2"

A325

3 Ø 7/8" x 2"

A325

3 Ø 7/8" x 2"

A325

2 Ø 3/4" x 1 1/2"

A325

3 Ø 7/8" x 2"

A325

2 Ø 7/8" x 2"

A325

2 Ø 7/8" x 2"

A325

2 Ø 7/8" x 2"

A325

2 Ø 7/8" x 2"

A325

3 Ø 3/4" x 1 1/2"

A3253 Ø 7/8" x 2"

A325

3 Ø 7/8" x 2"

A325 K
-
4
1

K
-
6
3

K
-
2
9

2 Ø 3/4" x 1 1/2"

A325
2 Ø 3/4" x 1 1/2"

A325
2 Ø 3/4" x 1 1/2"

A325

2 Ø 3/4" x 1 1/2"

A325

3 Ø 7/8" x 2"

A325

2 Ø 3/4" x 1 1/2"

A325
8 Ø 3/4" x 2"

A325

3 Ø 7/8" x 2"

A325

2 Ø 3/4" x 1 1/2"

A325

2 Ø 3/4" x 1 1/2"

A325

2 Ø 3/4" x 1 1/2"

A325

V-115


